

Školka dnes dostane masážní přístroj

Chrudim – Dnes v 9 hodin předají zástupci Oblastního spolku Českého červeného kříže z Chrudimi Mateřské školy Svatopluka Čecha v Chrudimi opravdu vzácné dárky – rehabilitační přístroj Motren a masážní stůl. Mateřská škola Sv.Čecha již více než třináct let integruje děti se zdravotním handicapem, v tomto školním roce tráví dětství mezi svými zdravými kamarády osmnáct dětí s různými druhy postižení.

Kompenzační pomůcky jsou finančně velice náročné, přesahují možnosti mateřské školy, a proto se Červený kříž rozhodl pomoci. Zřídil veřejnou finanční sbírku, která je určené právě na nákup rehabilitačních a kompenzačních pomůcek pro speciální třídu této mateřské školy.

Přístroj v hodnotě necelých 80 000 Kč bude sloužit dětem s postižením pohybového aparátu a s kombinovanými vadami. Tím, že přístroj pohybuje končetinami a umožní jejich prokrvování, se předejde vzniku dalších komplikací. Rehabilitační přístroj, který byl pořízen pro speciální třídu MŠ, slouží k oddělenému procvičování dolních a horních končetin v sedě nebo vleže pro děti od tří let. Je uváděn do pohybu elektromotorem a řízen vestavným počítačem.

Masážní stůl bude významným pomocníkem při denním rehabilitačním cvičení, bez kterého se péče o děti s tělesným handicapem neobejde.

Červený kříž shromažďuje finanční prostředky na Konto

MÍŠA od začátku února. Za tuto dobu se podařilo nasbírat 86 403,- Kč. Kromě štedrých soukromých dárců sbírku také podpořilo několik akcí, jako byla například Chrudimská Mateřinka, módní přehlídka s názvem „Den pro krásu“ či akce „Děti dětem“ v Zaječicích.

Nákupem speciálního topedu Konto Míša nekončí, ale pokračuje finanční sbírka na nákup dalšího potřebného vybavení. Další akcí, která podpoří Konto Míša bude 1. reprezentační ples Českého červeného kříže v Chrudimi, který proběhne 5. února v chrudimském Muzeu.

Pozvání na dnešní událost přijal hejtman Pardubického kraje, přítomni budou zástupci města a odboru školství Pardubického kraje. (vp)

Týden pro duševní zdraví bude ukončen v Chrudimi

Osvětová akce Týden pro duševní zdraví, kterou pořádá občanské sdružení Péče o duševní zdraví, byla zahájena 20. září v Pardubicích. Pokračovala v Hradci Králové, Ústí nad Orlicí, Rychnově nad Kněžnou a Jičíně. A tento týden bude zakončena v Chrudimi.

V kvalitě péče i informovanosti veřejnosti se leccos zlepšilo, přesto se zdá, že duševní nemoci zůstávají jedním z posledních společenských tabu. Jeden příběh za všechny: „Tak mi rekněte, proč nám to dělá? Vždyť už to není k vydržení,“ ptá se paní Jitka, matka jednadvacetiletého syna, „je neustále zamčený v pokoji, někdy tam strašně křičí. Když už na mě promluví, tak hned útočí, že mu dávám otrávené jídlo, že

jsem se domluvila s nějakými muži, aby ho zabili.“ Pokračuje ve vyprávění, „už od maturity je jak vyměněný. Nic nepomáhá. Zákazy. Prosby. Dohody. Nic. Já už nemám sílu, jsem zničená...“. Abychom předcházeli situacím, jaké prožívá paní Jitka, pořádáme akci Týden pro duševní zdraví. Kládeme si za cíl působit na veřejnost, aby neodsuzovala duševně nemocné. Podporujeme lidi v tom, aby se nebáli své potíže přiznat sami sobě, aby se nebáli vyhledat pomoc a aby věděli, kde pomoc mohou najít.

Jaký program čeká návštěvníky v Chrudimi?

„Rádi bychom Vás pozvali na Dny otevřených dveří v chrudimské pobočce Péče o duševní zdraví. Ty budou probíhat od 19. do 20. 10. v

klubu Polárka, kde si svépomočná skupina Polárník připravila výstavu své tvorby. Zároveň si budete moci prohlédnout naše prostory a dozvíte se, jak naše služby pomáhají.“ Říká vedoucí pobočky Mgr. Věra Pinkasová a dodává: „Ve čtvrtek, 21. 10. od 16,00 hodin v klubu Agora promítáme norský film Elling režiséra Pettera Naesse, po kterém následuje debata s odborníky z naší organizace a z Pedagogicko psychologické poradny Chrudim.“

Do chrudimského programu Týdne pro duševní zdraví se zapojilo také občanské sdružení Amalthea, které připravilo na 19. 10. Den otevřených dveří.

Leona Hniličková
manažerka PR
o. s. Péče o duševní zdraví

nysl

ace klientů, jeho poradce ale se vzdělavědomost výběrových zejména na finanční poradčích je zázkoušenosti z to předchozí výhodou. Věk rozhodující, a vůle naučit finanční profesiontem. Co je, je morálka a je a pracovitě áce, spolehliví názory druhceme opřít, kterové vlastřístup k pora

velkým peně-
oru říká?

itě se v tomto průměrně velje obecně nejktor. Nicméně svůj čas, a stát nám poradcem určité dvojnátatních profesí. nci vypracovat lávat zajímavé statními obory, lenství je šance

B
a. s.

pro Evropu.

tví pro OVB
á 757
aha 4
248 306
k@ovbmail.cz

1200029903_8

71,9%
42,8%
31,8%
25,4%
mír Jan-
Ludmila
c), Eva
tablečník
Limber-

79,3%
Kudlá-
Pešek,
nt, Jan
D)

61,3%
55%
25,7%
19,3%
Dndra,
Petr
i, Jiří
Josef
slych,
d Ne-
! Ho-
vtřpil

75%
Ja-
jda,
de-

1%
5%
5%
3%
1%
9%
9%
9%
1-
C-
-

q&m